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0　General works

023.33-K29-2 Poems by the way / written by William Morris. -- Hammersmith : Kelmscott Press, 1891. 1891 199481712 ×

023.33-K29-5 The defence of Guenevere and other poems / by William Morris. -- Hammersmith : Kelmscott Press, 1892. 1892 199481879 ×

023.33-K29-6 A dream of John Ball and A king's lesson / William Morris. -- Hammersmith : Kelmscott Press, 1892. 1892 185851452 ×

023.33-K29-24 The poems of John Keats. -- Hammersmith : Kelmscott Press, 1894. 1894 185852653 ×

023.33-K29-34 The life and death of Jason : a poem / by William Morris. -- Hammersmith : Printed by William Morris, 1895. 1895 199481720 ×

023.33-K29-37
Poems chosen out of the works of Robert Herrick. -- Hammersmith : Printed by William Morris at the
Kelmscott Press,  [i.e. 1896]

1896 199481887 ×

023.33-K29-40 The works of Geoffrey Chaucer, now newly imprinted. -- Hammersmith : Kelmscott Press, 1896. 1896 185852670 ○

023.33-K29-50
The story of Sigurd the Volsung and the fall of the Niblungs / by William Morris. -- Hammersmith :
Kelmscott Press, 1898.

1898 199481739 ×

033-B862-1～18,
033-B862.p-1～2

The Encyclopædia Britannica, or, A dictionary of arts, sciences, and miscellaneous literature. --  3rd ed. --
Edinburgh : printed for A. Bell and C. Macfarquhar, 1797.  18v. + 2 plates.

1797 185830064 △
7件リンク

033-C444c-1～2
Cyclopædia, or, An universal dictionary of arts and sciences / by E. Chambers. -- London : Printed for J. &
J. Knapton ... [et al.] , 1728.  2 v.

1728 185852378 ×

033-C444c5-1～2
Cyclopædia, or, An universal dictionary of arts and sciences. -- The fifth edition. -- London : D. Midwinter
etc. , 1741-1743.  2 v.

1741 185852394 ○

033-C444cs-1～2
A supplement to Mr. Chambers's cyclopædia, or, An universal dictionary of arts and sciences : in two
volumes. -- London : Printed for W. Innys [etc.] , 1753.  2 v.

1753 185852637 ×

034-A435 Allgemeines Lexicon der Künste und Wissenschafften. -- Leipzig : bey Thomas Fritsch , 1721. 1721 199481704 ○

035-E562-1～36
Encyclopédie, ou, Dictionnaire raisonné des sciences, des arts et des métiers, par une société de gens de
letters / M. Diderot. -- 3é ed. -- Geneva : J.L. Pellet, 1778-1779. 36 v.

1778 183075129 ×

035-E562p-1～3
Recueil de planches : pour la nouvelle édition du Dictionnaire raisonné des sciences, des arts et des mé
tiers, avec leur explication / [D. Diderot, M. d'Alembert]. -- Neufchatel : Société Typographique, 1779. 3 v.

1779 183075480 ○

035-E562t-1～6
Table analytique et raisonnée des matières contenues dans les XXXIX volumes in-quarto du Dictionnaire
des sciences, des arts et des métiers.-- Lyon : A. Leroy, 1780-1781. 6 v.

1780 183075552 ×
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073.5-G289-1～18 Gazette nationale, ou, Le Moniteur universel : 1789-1798. -- Paris : C. Girardin, 1789-1798. 18 v. 1789 185830366 ×

1 Philosophy

131.3-P718Ysc
Plato's Briefe : nebst einer historischen Einleitung und Anmerkungen / von J.G. Schlosser. -- Königsberg :
Friedrich Nikolovius, 1795.

1795 397915760 ○

131.3-P718Ysy A Synopsis, or, General view of the works of Plato. London : Printed by S. Richardson, 1759. 1759 182769380 ○

131.3-P718Ytb-1～4
System der Platonischen Philosophie / von Wilhelm Gottlieb Tennemann. -- Leipzig : bei Johann
Ambrosius Barth, 1792-1795. 4 v.

1792 397915817 ○

131.6-E64Yg De vita et moribus Epicuri libri octo / Authore, Petro Gassendo Diniensis. -- Lugduni : G. Barnier, 1647. 1647 185851533 ○

132.5-V258a Amphitheatrum æternæ prouidentiæ diuino-magicum. -- Lugduni : Viduam Antonii de Harsy, 1615. 1615 185852173 ○

133.25-A-1～3 The works of John Locke. -- 2nd ed. -- London : A. Churchill and A. Manship, 1722． 3 v. 1722 185851169 ○

133.25-S
Some familiar letters between Mr. Locke, and several of his friends. -- London : Printed for A. and J.
Churchill , 1708.

1708 185849415 ○

133.3-S642e
Essays on philosophical subjects / by Adam Smith. London : Printed for T. Cadell, Jun., W. Davies and
W. Creech, 1795.

1795 185851134 ○

134.2-B853
Briefe über den Atheismus / herausgegeben von Karl Heinrich Heydenreich. -- Leipzig : bei Gottfried
Martini, 1796.

1796 397915809 ○

134.2-P568 Der Philosoph für die Welt / herausgegeben von J.J. Engel. -- Leipzig : Dyck, 1775-1800. 3 v. in 1. 1775 397915604
△

v.3. 無

134.2-P745e Einleitung in die Moral / Karl Ludwig Pörschke. -- Libau : bey Johann Daniel Friedrich, 1797. 1797 397915795 ○

134.2-T561u
Unumstößlicher Beweiß daß Kleucker so wenig als Michaelis Leß und Semler die Wahrheit des
Christenthums gerettet haben / [Johann Heinrich Tieftrunk] . -- Frankfurt ; Leipzig : [s.n.] , 1789.

1789 397915736 ○

134.2-W434L
Lehrgebäude vom Untergange der Erden / entworfen von Johann Friedrich Weitenkampf. -- Braunschweig ;
Hildesheim : Schröder, 1754.

1754 397915752 ×

134.21-Cp Critik der practischen Vernunft / von Immanuel Kant. Riga : J.F. Hartknoch, 1788. 1788 394807410 ○

134.21-CpYo
Finale Vernunftkritik für das grade Herz, zum Commentar Herrn M. Zwanzigers über Kants Kritik der
practischen Vernunft / [Jacob Hermann Obereit]. -- Nürnberg : In der Kais. privil. Kunst- und Buchhandlung
bey A. Schneider und Weigel, 1796.

1796 397915671 ○

134.21-CpYs
Menon, oder, Versuch in Gesprächen, die vornehmsten Punkte aus Kants Kritik der praktischen Vernunft zu
erläutern / von Friedrich Wilhelm Daniel Snell. -- 2. verb. Aufl. -- Mannheim : bey Schwan und Götz, 1796.

1796 397915728 ○

134.21-Cr Critik der reinen Vernunft / von Immanuel Kant. -- Riga : Verlegts Johann Friedrich Hartknoch, 1781. 1781 197102552 ○

134.21-Cr.a
Critik der reinen Vernunft / von Immanuel Kant. -- 2. hin und wieder verb.  Aufl. -- Riga : Johann Friedrich
Hartknoch, 1787.

1787 395122010 ○

134.21-CrYs
Prüfung der Kantischen Critik der reinen Vernunft / von Johann Schultz. -- Königsberg : Hartung, 1789-
1792. 2 pt. in 1.

1789 195106755 ○
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134.21-CrYsc
Inconsequenzen, und auffallende Widersprüche in der Kantischen Philosophie / Willhelm Friedrich Schäffer. -
- Dessau : bey Karl Ludwig Müller, 1792.

1792 397915698 ○

134.21-Cu Critik der Urtheilskraft / von Immanuel Kant. -- Berlin ; Libau : Bey Lagarde und Friederich, 1790. 1790 199355873 ○

134.21-Cu.a Critik der Urtheilskraft / von Immanuel Kant. -- 2. Aufl. -- Berlin : Bey F.T. Lagarde, 1793. 1793 199368681 ○

134.21-Ei
Der einzig mögliche Beweisgrund zu einer Demonstration des Daseyns Gottes / von Immanuel Kant.
Bedenklichkeiten über den einzig möglichen Beweisgrund des Herrn M. Kants zu einer Demonstration des
Daseyns Gottes / von Daniel Weymann. -- Königsberg : J.J. Kanter, 1763.

1763 199366255 ○

134.21-L Immanuel Kants Logik : ein Handbuch zu Vorlesungen. Königsberg : Bey Friedrich Nicolovius, 1800. 1800 199366212 ○

134.21-M
Metaphysische Anfangsgründe der Naturwissenschaft / von Immanuel Kant. -- Riga : Johann Friedrich
Hartknoch, 1786.

1786 199366220 ○

134.21-Pr
Prolegomena zu einer jeden künftigen Metaphysik die als Wissenschaft wird auftreten können / von
Immanuel Kant. -- Riga : Johann Friedrich Hartknoch, 1783.

1783 395507258 ○

134.21-R
Die Religion innerhalb der Grenzen der bloßen Vernunft / vorgestellt von Immanuel Kant. -- Königsberg :
Bey Friedrich Nicolovius, 1793.

1793 199366247 ○

134.21-Ve
Versuch den Begriff der negativen Grössen in die Weltweisheit einzuführen / von Immanuel Kant. -- Kö
nigsberg : Johann Jacob Kanter, 1763.

1763 39480742 ○

134.21-Ybo
Aphorismen, den Freunden der Vernunftkritik nach Kantischer Lehre vorgelegt / von Friedrich Bouterwek. -
- Göttingen : Johann Christian Dieterich, 1793.

1793 397915850 ○

134.21-Yda
Betrachtungen über das Universum / [Karl Theodor Anton Maria von Dalberg] . -- Mannheim : Neue Hof- u.
akad. Buchhandlung, 1787. 4 v. in 1.

1787 397915868 ○

134.21-Ygi
Ueber das Kantische Prinzip für die Naturgeschichte / von Christoph Girtanner. -- Göttingen : bey
Vandenhoek und Ruprecht, 1796.

1796 397915620 ○

134.21-Yki
Versuch einer fasslichen Darstellung der wichtigsten Wahrheiten der neuern Philosophie für Uneingeweihte /
von I.G.C. Kiesewetter. -- 2. völlig umgearb. und sehr verm. Aufl. -- Berlin : W. Oehmigke, 1798.

1798 397915639 ○

134.21-Yme-1～2
Marginalien und Register zu Kants Critik des Erkenntnißvermögen / von Georg Samuel Albert Mellin. -- Zü
llichau : Friedrich Frommann , 1794-1795. 2 v.

1794 397915655 ○

134.21-Yse
Der jämmerliche Prediger mit dem Vorspruche Unser Reich ist nicht von dieser Welt / [Johann Michael von
Seuffert] . -- Regensburg : [s.n.] , 1798.

1798 397915701 ○

134.21-Ywe
Versuch, die harten Urtheile über die Kantische Philosophie zu mildern / Joseph Weber. -- 2. Aufl. --
Wirzburg : [s.n.] , 1796.

1796 397915744 ○

134.32-S
Sonnenklarer Bericht an das grössere Publikum über das eigentliche  Wesen der neuesten Philosophie / von
Johann Gottlieb Fichte. -- Berlin : in der Realschulbuchhandlung, 1801.

1801 197102595 ○
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134.4-E
Encyklopädie der philosophischen Wissenschaften im Grundrisse / von Georg Wilhelm Friedrich Hegel. --
Heidelberg : Oßwald's Universitätsbuchhandlung , 1817.

1817 197102560 ○

134.4-P
Die Phänomenologie des Geistes. -- Bamberg : bey Joseph Anton Goebhardt , 1807. -- (System der
Wissenschaft / von Ge. Wilh. Fr. Hegel ; T. 1）

1807 197102587 ○

134.4-W
Wissenschaft der Logik / Georg Wilhelm Friedrich Hegel. Bd.1, Buch2-Bd.2. -- Nürnberg : J.L. Schrag ,
1813-1816. 2 v. in 1.

1813 185849423 ○

134.4-W-1(1a) Die Lehre vom Seyn / Georg Wilhelm Friedrich Hegel. -- Stuttgart : J.G. Cotta , 1832. 1832 185849431 ○

135.3-P-D
Pensées de M. Pascal sur la religion et sur quelques autres sujets : qui ont esté trouvées aprés sa mort
parmy ses papiers. -- Nouvelle ed. -- Paris : Guillaume Despres , 1683.

1683 193075500 ○

135.3-Yn De l'education d'un prince / Pierre Nicole. -- Paris : Chez la veuve Charles Savreux, 1670. 1670 185852181 ○

135.5-A-1～23 Œuvres de Condillac, revues, corrigées par l'auteur ... -- Paris : De l'imprimerie de Ch. Houel , 1798.  23 v. 1798 193074503 ○

135.5-Tr Traité des animaux ... / par M. l'abb. de Condillac. -- Amsterdam : De Bure , 1755. 1755 185821332 ○

159.8-M534m-1～4
Menagiana, ou, Les bons mots et remarques critiques, historiques, morales & d'érudition. -- 3e ed., plus
ample de moitié & plus correcte que les présédentes. -- Paris : Florentin Delaulne , 1715.

1715 196141103 ○

190.4-F332L
Lettres sur divers sujets concernant la religion et la metaphysique / par François de Salignac de la Motte F
énelon. -- Paris : Chez Florentin Delaulne, 1718.

1718 185852190 ○

196.1-N642t-1～2
Traité de la prière : divisé en sept livres / par Monsieur Nicole. -- Paris : J. Fr. Josse et Ch. J. B. Delespine,
1724-1741.

1724 193075470
△

v.1有

198.1-W854a
Anecdota græca sacra et profana, ex codicibus manu exaratis nunc primum in lucem edita, versione latina
donata, et notis illustrata a Jo. Christophoro Wolfio. -- Hamburgi : Apud Theodorum Christophorum Felginer,
1722-1724.　4 v. in 2 <3 v. in 1>

1722 185830986 ○

198.221-C894ｈ-1～2
The history of the church of Japan / written originally in French by l'abbe de T. -- London : [s.n.] , 1705-
1707.

1705 196160664 ×

198.2236-X3Yb
De vita, et gestis S. Francisci Xaverii è Societate Iesu, Indiarum Apostoli : libri quatuor / ex Danielis Bartoli.
-- Lugduni : Sumptibus Adami Demen, vico Mercatorio, 1666.

1666 196160656 ×

198.25-A754d
Discours de la R. M. Angelique de S.Jean, abbesse de P. R. des Champs, appellés Misericordes. -- Utrecht :
C. Le Fevre, 1735.

1735 193075372 ○

198.25-B292d-3 La Cina terza parte dell'Asia / descritta dal p. Daniello Bartoli. -- Roma : Stamperia del Varese, 1663. 1663 185852203 ○

198.25-C419n-1～7
Necrologe des plus célébres defenseurs et confesseurs de la vérité du dix-huitieme siecle / [René
Cerveau]. -- [S.l. : s.n.], 1760-1778. 7 v.

1760 193075399 △
v.1-5有

198.25-L755e Essai philosophique sur le monachisme / par Mr. L. -- Paris : [s.n.], 1775. 1775 185829805 ○

2 History
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201.1-I78u4
Über die Geschichte der Menschheit / Isaak Iselin. -- 4. verb. und verm. Aufl. -- Basel : J. Schweighauser,
1779. 2 v.

1779 183053272 ○

203.3-F318d-1～8
Dictionnaire historique, ou Histoire abrégée de hommes qui se sont fait un nom par le génie, les talens, le
vertus les erreurs, etc. / par l'abée F.X. de Feller. -- 2nde édition, corrigée et beaucoup augmentée. --
Liege : Lemarié, 1797.  8 v.

1797 185829627 ○

203.3-M843g-1～6
Le grand dictionnaire historique ... / par Louis Moreri. -- Nouv. et derniere éd. rev., corr. et augm. -- Paris :
J. Vincent, 1732. 6 v.

1732 185829708 ○

203.3-M843g.s-1～2
Supplement au Grand dictionaire historique genealogique, geographique. -- Paris : Lemercier, J. Vincent,
1735. 2 v.

1735 185829767 ○

210.1-K11.D De beschryving van Japan… / Engelbert Kaempfer. -- Amsterdam : By Balthasar Lakeman, 1729. 1729 196160648 ○

210.1-K11.F-1～3
Histoire naturelle, civile, et ecclesiastique de l'empire du Japon / composée en allemand par Engelbert Kæ
mpfer. -- Amsterdam : Chez Herman Uitwerf, 1732. 3 v.

1732 199455223 ○

230.5-T524h-1～11 Histoire universelle de Jaques-Auguste de Thou. -- La Haya : H. Scheurleer, 1740. 11 v. 1740 185852491 ○

232.4-M515s Spartakus / A.G. Meißner. -- Berlin : F. Maurer, 1793. 1793 183041380 ○

232.8-T118A-2 C. Cornelii Taciti Operum tomus secundus. -- Trajecti Batavorum : J. à Poolsum et J. Visch, 1721. 1721 185852360 ○

232-L788a-1～2, 4
Titi Livii Patavini Historiarum ab urbe condita libri qui supersunt, cum omnium epitomis, ac deperditorm
fragmentis / ad optimas editiones caftigati, accurante Thoma Ruddinmanno. -- Edinburgi : In aedibus T. & W.
Ruddimanni , 1752. v. <1-2, 4>

1752 185849440 ×

233.3-S928s-1～2
A survey of the cities of London and Westminster / written at first in the year 1598 by John Stow ... --
London : Printed for A. Churchill [etc.], 1720.

1720 196161229 ×

233-G624h-1～2
An history of England, in a series of letters from a nobleman to his son / [by Oliver Goldsmith] . -- London :
printed for J. Newbery, 1764. 2 v.

1764 185852025 ×

233-H921h-1～8
History of England, from the invasions of Julius Cæsar to the Revolution in 1688 / by David Hume. -- A new
ed. Corrected. -- London : printed for T. Cadell, 1773. 8 v.

1773 185852416 ×

234.04-W151h-1～8 Histoire de l'ordre Teutonique / W. E. J. Wal. -- Paris : V. Valade, 1784-1790. 8 v. 1784 184824435 ○

235.054-R557h-1～3
Histoire de la monarchie françoise sous le règne de Louis le Grand, contenant ce qui s'y est passé de plus
remarquable ... / par Monsieur de Riencourt. -- 3. éd. -- Paris : chez G. Cavelier, 1692. 3 v.

1692 185852602 ○

235.061-A636m Mémoire sur les États généraux, leurs droits, et la maniere de les convoquer. -- [Paris] : [s.n.], 1788. 1788 183125087 ○

235.061-D441-1～18 Des États généraux, et autres Assemblées nationales. -- La Haye ; Paris : Buisson, 1788-1789. 18 v. 1788 185851614 △
v.1-16有

235.061-F815o Ouverture des États-généraux, faite à Versailles le 5 mai 1789. -- Paris : Imprimerie royale, 1789.  1789 185851142 ○

235.061-M671d-1～2
Des lettres de cachet et des prisons d'état : ouvrage posthume, composé en 1778. -- A Hambourg : [S.n.],
1782. 2 v.

1782 185851436 ○
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235.061-M671de Dénonciation de l'agiotage, au roi et à l'Assemblée des Notables / Mirabeau. -- [S.l.] : [s.n.], 1787. 1787 183786661 ○

235.3-H967d-1～4
Dictionnaire historique de la ville de Paris et de ses environs ... / par Hurtaut & Magny. -- Paris : Moutard,
1779. 4 v.

1779 195112798 ○

235.3-M555t-1～12 Tableau de Paris. -- Nouvelle édition, corrigée & augmentée. -- Amsterdam : [s.n.], 1783-1788. 12 v. 1783 185829830 △

236.906-P784m-1～2
Mémoires de Sébastien-Joseph de Carvalho et Mélo, comte d'Oeyras, marquis de Pombal. -- Lisbonne :
chez B. le Francq , 1784. 4 v. in 2.

1784 185852343 ○

237-G945h.E-1～10
The history of Italy / written in Italian by Francesco Guicciardini. -- London : printed by John Towers,
1753-1756. 10 v.

1753 185829961 ○

293.5-D829a-1～2
Les antiquitez et recherches des villes, chasteaux, et places plus remarquables de france ... / André Du
Chesne. -- Reveu, corrigé & augmenté. -- Paris : Bobin & Le Gras, 1668. 2 v.

1668 396343240 ○

293.7-S167r-1
Reisen in verschiedne Provinzen des Königreichs Neapel / von Carl Ulyssers von Salis Marschlins. -- Zürich
: Ziegler, 1793.

1793 183029002 ○

296.6-B996n The narrative of the honourable John Byron. -- London : printed for S. Baker and G. Leigh, 1768. 1768 395507070 ○

3 Social Sciences

308-M779A-1～3
Œuvres de Monsieur de Montesquieu. -- Nouvelle édition, revue, corrigée & considérablement augmentée. --
Londres : Chez Nourse, 1767. 3 v.

1767 185852319 ○

309.3-M877L Letters on socialism / by William Morris. -- London : T.J. Wise , 1894. 1894 185851495 ×

311-B667s Les six livres de la Republique de I. Bodin Angeuin / Jean Bodin. -- Lyon : Iacques du Puys, 1580. 1580 185821340 ○

311.2-B659g Geschichte des allgemeinen Statsrechts und der Politik / von J.C. Bluntschli. -- Müchen : J.G. Cotta, 1864. 1864 185849474 ○

317.7-W698a Abrégé de la police / par Jean Pierre Willebrand. -- Hambourg : I. Estienne, 1765. 1765 395509994 ○

319.8-K16e.F
Projet de paix perpétuelle, essai philosophique, traduit de l'allemand avec un nouveau supplément de l'auteur
/ par Emanuel Kant. -- Königsberg : Frédéric Nicolovius, 1796.

1796 199366239 ○

321.1-H462g
Grundlinien der Philosophie des Rechts / von Georg Wilhelm Friedrich Hegel. -- Berlin : in der Nicolaischen
Buchhandlung, 1821.

1821 197102579 ○

321.1-P977.E
Of the law of nature and nations : eight books / written in Latin by the Baron Puffendorf ; done into English
by Basil Kennet. -- London : Printed for R. Sare, 1717.

1717 185849520 ×

321.1-P977.F-1, 2
Le droit de la nature et des gens. -- 2. éd., rev. & augm. Considerablement. -- Amsterdam : P. de Coup,
1712. 2 v.

1712 185849490 ○

321.1-P977d.F
Les devoirs de l'homme, et du citoien, tels qu'ils lui sont prescrits par la loi naturelle / Pufendorf, Samuel,
Freiherr von. -- 5e éd. -- Amsterdam : P. de Coup, & G. Kuyper, 1734-1735.

1734 185849539 ×

322.35-C869
Coustume de la ville, prevosté et vicomté de Paris, ou, Droict civil Parisien. -- Paris : Pierre L'Huillier &
Jamet Mettayer, 1602.

1602 185851410 ×
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322.9348-C998v
Vollständige teutsche Stadt-Recht im Erb-Königreich Böheim und Marggrafthum Mähren. -- Wien : G.
Lehman, 1721.

1721 185851835 ○

323.34-M899v
Vermischte Schriften über mancherley das teutsche Staats-Recht betreffende Materien / Johann Jakob
Moser. -- Franckfurt : J. Stein, 1733-1736. 2 v. in 1.

1733 185849482 ○

327.2-J86n-1, 2
Nouveau commentaire sur l'ordonnance civile du mois d'avril 1667 / par M. Jousse. -- Nouv. éd., augm. de
l'idée de la justice civile. -- Paris : Debure, 1757-1767. 2 v.

1757 185849547 ○

330.3-E88n
Neues Handlungs-Lexikon in deutschen, französischen und italienischen Rubriken für junge Kaufleute und
Kontoristen　/ von Martin Euler. -- Carlsruhe : Fleischers, 1792.

1792 199292103 ×

331.34-S842A-1～6
Works, political, metaphisical & chronological of the late Sir James Steuart of Coltness, bart. -- London :
Printed for T. Cadell and W. Davies, 1805. 6 v.

1805 185851215 ○

331.35-T937Yc Vie de M. Turgot / [Condorcet]. -- London : [S. n.], 1786. 1786 185851460 ○

331.35-T937Yd
Mémoires sur la vie et les ouvrages de M. Turgot, ministre d'État / Pierre Samuel Du Pont de Nemours.
-- Philadelphie [i.e. Paris] : [Barrois l'aîné], 1782.

1782 185851487 ○

331.43-P-M Principles of political economy  / T. R. Malthus. -- London : J. Murray, 1820. 1820 185851150 ○

331.46-M645e Elements of political economy / James Mill. -- London : Printed for Baldwin, Cradock, and Joy, 1821. 1821 185851193 ○

331.853-L973v Von Kauffshandlung und Wucher / Martinus Luther. -- Vittemberg : [Durch Hans Lufft], 1524. 1524 396097738 ○

332.34-R714u
Ueber den Verfall der Städte : insbesondere der Chursächsischen / [Carl Heinrich von Römer]. -- Dresden :
In der Richterischen Buchhandlung, 1791.

1791 185851606 ○

336.9-G736t
Theoretisch- und praktische Anleitung zur einfachen und doppelten Buchhaltung für Kaufleute und
Buchhalter, welche darinnen Unterricht geben wollen / von Friedrich Wilhelm Graf. -- Frankfurt :
Schneiderische Buchhandlung, 1787.

1787 199306015 ×

336.91-H486s2
Samuel Friedrich Helwigs Anweisung zur leichten und gründlichen Erlernung der italienischen doppelten
Buchhaltung. -- 2. verm. und verb. Aufl. -- Stettin : Priv. print at J. F. Strucks Wittwe, 1790. 2 v. in 1.

1790 199306937 ×

336.91-S534b
Book-keeping epitomized, or, a compendium of Mair's methodical treatise of merchants-accompts,
according to the Italian form / by John Shaw. -- Leeds : Printed for J. Binns, 1794.

1794 199292111 ×

338.235-M671d De la Caisse d'escompte / par le comte de Mirabeau. -- [S.l.] : [s.n.], 1785. 1785 185849563 ○

342.35-C617d De la foi publique envers les créanciers de l'état / par M*** -- A Londres : [S.n.], 1789. 1789 185851207 ×

342.35-N366d-1～3 De l'administration des finances de la France / par M. Necker. -- Paris : [S.n.], 1784. 3 v. 1784 185851380 ○

345-M671ｔ Théorie de l'impôt / [Victor de Riqueti, Marquis de Mirabeau]. -- [Paris?] : [s.n.], 1760. 1760 185851932 ○

367.8-W864ｖ
A vindication of the rights of woman, with strictures on political and moral subjects / by Mary
Wollstonecraft. -- Dublin : J. Moore, 1793.

1793 185851886 ○

369.2-W667u
Ueber Entstehung, Behandelung und Erwehrung der Armuth : eine Preißschrift / Friedrich Wilhelm Wilcke. --
Halle : J.J. Gebauer, 1792.

1792 185851274 ○
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391-C616v-1～3 Vom Kriege : hinterlassenes Werk des Generals Carl von Clausewitz. -- Berlin : F. Dümmler, 1832-1834. 3 v. 1832 185851851 ○

4 Natural Sciences

417-B529j Jacobi Bernoulli ... Ars conjectandi  / Jacob Bernoulli. -- Basileae : Impensis Thurnisiorum, fratrum, 1713. 1713 185852610 ○

420-G624s-1～2
A survey of experimental philosophy, considered in its present state of improvement / by Oliver Goldsmith.
-- London : T. Carnan and F. Newbery jun., 1776. 2 v.

1776 185852041 ○

471.8-J96g
Genera plantarum secundum ordines naturales disposita, juxta methodum in Horto regio parisiensi exaratam,
anno M. DCC. LXXIV. / Antoine Laurent de Jussieu. -- Parisiis : Herissant, 1789.

1789 185821324 ○

480-A248 Aeliani de natura animalium libri XVII. -- Tubingæ : Apud J. G.  Cottam, 1768. 1768 184887020 ○

480-G624h-1～8 An history of the earth, and animated nature / by Oliver Goldsmith. -- London : J. Nourse, 1774. 8 v. 1774 185852068 ×

5 Technology

523.03-W761a
Anmerkungen über die Baukunst der Alten / entworfen von Johann Winkelmann. -- Leipzig : verlegts
Johann Gottfried Dyck, 1762.

1762 185851843 ○

6 Industry

612.33-Y68f2
The farmer's letters to the people of England  / Arthur Young. -- 2nd ed. -- London : Printed for W.  Nicoll
... , 1768.

1768 185851959 ○

612.33-Y68fa
The farmer's kalendar, or, a monthly directory for all sorts of country business. -- London : Robinson and
Roberts, 1771.

1771 185851916 ○

612.33-Y68fe-1～4 The farmer's tour through the east of England. -- London : Printed for W. Strahan, 1771. 1771 185851967 ○

651.12-J86c Commentaire sur l'Ordonnance des eaux et forêts, du mois d'août 1669. -- Paris : Debure, 1772. 1772 194053712 ○

672.34-F529g-1～4
Geschichte des teutschen Handels  / Friedrich Christoph Jonathan Fischer. -- Hannover : In der
Helwingschen Hofbuchhandlung, 1791-1797. 4 v.

1791 183654978 ○

678.233-S369ｈ
Historical and political remarks upon the tariff of the commercial treaty  / [Schomberg]. -- London : Printed
for T. Cadell, 1787.

1787 185829813 ○

7 The arts

726.1-G279ｄ Les débardeurs / [Paul Gavarni]. -- Bauger R. du Croissant 16 : d'Aubert & cie (printing) , [184-] 184- 185851282 ×

726.1-G483A-1
The works of James Gillray, from the original plates, with the addition of many subjects not before
collected. -- London : Printed for H.G. Bohn, by Charles Whiting, [1851?]  2 v.

1851 199369319 ×

726.1-G755c
Chaque âge à ses plaisirs : dix tableaux / composes et lithographiés par I. Adolphe Granville. -- Paris : Chez
Gihaut, Boulevard des Italiens, [1827?]

1827 199455266 ×

734-G279ｒ-1～4
Recueil de 13 suites lithographiques / Paul Gavarni. -- Chez Bauger R. du Croissant 16 : d'Aubert & cie
(printing), [1838-1847]  4 v.

1838 199319222 ×

735-R852r Rouault : Quatorze planches gravées pour Les fleurs du mal. -- Paris : l'Étoile filante, c1966.  1966 393665182 ×
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750.233-M877Yv The art of William Morris : a record / by Aymer Vallance. -- London : George Bell & sons, 1897. 1897 185852661 ×

8 Language

809.4-G687a
Ausführliche Redekunst, nach Anleitung der alten Griechen und Römer, wie auch der neuern Ausländer, in
zweenen Theilen verfasset. -- 5. Aufl. -- Leipzig : B.C. Breitkopf, 1759.

1759 185851304 ○

833-J69ｄ4-1～2
A dictionary of the English language / by Samuel Johnson. -- 4th ed., rev.  -- London : Printed by W.
Strahan, for W. Strahan, 1773. 2 v.

1773 185852009 ×

853-D554a5-1～7
Dictionnaire universel françois et latin, contenant la signification et la définition. -- Paris : Compaignie des
libraires associés, 1752. 7 v.

1752 196084860 ○

853-D554a6-1～8
Dictionnaire universel françois et latin, vulgairement appelé Dictionnaire de Trévoux. -- A Paris : Par la
Compagnie des libraires associés, 1771. 8 v.

1771 185830579 ○

853-R528d-1～3 Dictionnaire de la langue françoise, ancienne et moderne / de Pierre Richelet. -- Lyon : Bruyset, 1728. 3 v. 1728 185830315 ○

892.3-G391-1～4
Novus linguae et eruditionis Romanae thesaurus, post Ro. Stephani et aliorum nuper etiam in Anglia
eruditissimorum hominum curas digestus, locupletatuv, emendatus... / A Io. Matthia Gesnero... -- Lipsiae :
Impensis C. Fritschii viduae et B.C. Breitkopfii, 1749. 4 v. in 2.

1749 185849571 ○

9 Literature

931.08-B384-1～2 The beauties of English poesy / selected by Oliver Goldsmith. -- London : W. Griffin, 1767. 2 v. 1767 185852149 ○

932-B379A
Comedies and tragedies / written by Francis Beaumont and Iohn Fletcher. -- London : Printed for
Humphrey Robinson ...  , 1647.

1647 185851924 ×

932-B379A2
Fifty comedies and tragedies / written by Francis Beaumont and John Fletcher. -- London : Printed by
J. Macock, for John Martyn, Henry Herringman, Richard Marriot, 1679.

1679 185851290 ×

932-S527-J8 The tragedie of Julius Caesar / William Shakespeare. -- London : [s.n.], 1632. 1632 199407512 ×

933-M257b-1～3
The birth, life, and acts of King Arthur / the text as written by Sir Thomas Malory. -- London : Dent, 1893-
1894. 3 v.

1893 185851541 ×

933-M257m
The most ancient and famous history of the renowned prince Arthur Kingof Britaine. -- London : Printed by
William Stansby, for Iacob Bloome, 1634.

1634 185830340 ×

933-M531p Pierre, or, The ambiguities / Herman Melville. -- New York : Harper & Brothers, 1852. 1852 185851576 ○

933-M531r Redburn : his first voyage / by Herman Melville. -- New York : Harper & Brothers, 1849. 1849 185851584 ○

933-M531w
White-jacket, or, The world in a man-of-war / by Herman Melville. -- New York : Harper and Brothers,
1850.

1850 185851592 ×

933-S892u-1～2
Uncle Tom's cabin, or, Life among the lowly / by Harriet Beecher Stowe. -- Cleveland : Jewett, Proctor
& Worthington , 1852 2 v.

1852 185851819 ○
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933-S977g-1～2
Travels into several remote nations of the world : in four parts / by Lemuel Gulliver. -- London : B. Motte,
1726. 2 v.

1726 185851894 ○

933-S977h
The history of the four last years of the Queen / by the late Jonathan Swift. -- London : Printed for A.
Millar ... , 1758.

1758 185821316 ○

934-S977i.a
The Intelligencer / by the author of a Tale of a tub. （Swift, Jonathan）. -- 2. ed. -- London : F. Cogan,
1730.

1730 185851940 ○

935-D548a-1～2 American notes for general circulation / by Charles Dickens. -- London : Chapman and Hall, 1842. 2 v. 1842 185851797 ○

938-J81A-1～6 The works of Ben Johnson / [Ben Jonson]. -- London : Printed for J. Walthoe [etc.], 1716-1717. 6 v. 1716 185851312 △
ｖ.1-4有

940.26-H468g-1～2
Zur Geschichte der neueren schönen Literatur in Deutschland / von H. Heine. -- Paris ; Leipzig : Heideloff
und Campe, 1833.

1833 197102536 ○

940.28-G318c
Christian Fürchtegott Gellerts Leben / von Johann Andreas Cramer. -- Leipzig : Weidmanns Erben und
Reich, 1774.

1774 184898499 ○

941-C223A
Des Freyherrn von Caniz Gedichte : Mehrentheils aus seinen eigenhandigen Schrifften verbessert und
ermehret, mit Kupffern und Anmerckungen. -- Leipzig ; Berlin : Bey Ambrosius Haudenn, 1727.

1727 185851428 ○

941-C223A2 Des Herrn von Canitz sämtliche Gedichte / gezeichnet von S**.H**.G**. -- Bern : B.L. Walthard, 1772. 1772 184897867 ○

941-C615A-1～5
Asmus omnia sua secum portans, oder, Sämmtliche Werke des Wandsbecker Bothen / Matthias Claudius. --
Bresslau : Beym Verfasser, und in Commission bey G. Löwe, 1775-1789. 5 v.

1775 183827325 ○

941-G927A [Sammlung von Johann Christian Günthers, aus Schlesien. -- 2 Auflage]. -- Breszlau : M. Hubert, 1739. 1739 185851479 ○

941-H468d Deutschland : ein Wintermährchen / von Heinrich Heine. -- Hamburg : Hoffmann und Campe, 1844. 1844 185849601 ○

941-S334A-1～2
Gedichte / von Friedrich Schiller. -- 3. von neuem durchgesehene Aufl. -- Leipzig : Bei Siegfried Lebrecht
Crusius, 1807-1808. 2 v.

1807 185851509 ○

941-S437g
Gedichte / von Andreas Scultetus ; aufgefunden von Gotthold Ephraim Lessing. -- Braunschweig : Fürstl.
Waisenhaus, 1771.

1771 184898536 ○

941-Z16t.a Die Tageszeiten : ein Gedicht / Friedrich Wilhelm Zachariä. -- 2. verb. Aufl. -- Rostock : J.C. Koppe, 1757. 1757 183814010 ○

941.08-K67-1～3
Des Knaben Wunderhorn : alte deutsche Lieder ; Kinderlieder / [gesammelt von] L. Achim von Arnim,
Clemens Brentano. -- Heidelberg : Mohr u. Zimmer, 1806-1808. 3 v.

1806 199376056 ○

942-G599f Faust : ein Fragment / von Goethe. -- Ächte Ausgabe. -- Leipzig : Bey Georg Joachim Göschen, 1790. 1790 199366638 ○

942-H468t Tragödien, nebst einem lyrischen Intermezzo / von H. Heine. -- Berlin : Bei Ferdinand Dümmler, 1823. 1823 197109000 ○

943-B839g
Gockel, Hinkel, Gackeleia : Mährchen / wieder erzählt von Clemens Brentano. -- Frankfurt : Schmerber,
1838.

1838 199464990 ○
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943-G864k.a-3
Kinder- und Haus-Märchen / gesammelt durch die Brüder Grimm. -- Zweite vermehrte und verbesserte
Auflage.　Bd. 3. -- Berlin : Reimer, 1822.

1822 199465008 ○

943-M985v-1～5
Volksmährchen der Deutschen / [Johann Karl August Musäus]. -- Gotha : bey Carl Wilhelm Ettinger,
1782-1787.

1782 199565320 △
v.5有

945-G318b.a
Briefe, nebst einer praktischen Abhandlung von dem guten Geschmacke in Briefen / von C. F. Gellert. -- 2.
Aufl. -- Leipzig : J. Wendler, 1756.

1756 185849598 ○

950.26-B118m-1～19
Mémoires secrets pour servir a l'histoire de la republique des lettres en France, depuis MDCCLXII jusqu'à
nos jours / [Bachaumont]. -- Londres : J. Adamson, 1781-1789. 36 v. in 18 + 1 v.

1781 395330536 ×

951-B474A-1～2 Les œuvres de monsieur de Bensserade ... -- Paris : Charles de Sercy, 1697.  2 v. 1697 185829791 ○

951-D472p
Les premieres œuvres / de Philippes Des-Portes. -- Derniere edition, reueüe & augmentee. -- Paris : par
Mamert Patisson Imprimeur du Roy, 1600.

1600 185852165 ○

951-L166c-1～4 Contes et nouvelles en vers / par M. de La Fontaine. --  Londres, 1778. 4 v. 1778 199049942 △
v.1-3有

951-M249 Poesies de Malherbe. -- Paris : Joseph Barbou, 1757. 1757 185852629 ○

951-R575s Une saison en enfer / A. Rimbaud. -- Bruxelles : Alliance typographique (M.-J. Poot), 1873. 1873 195063193 ○

953-M331c-1～8 Contes et nouvelles / de Marguerite de Valois, Reine de Navarre. -- Londres : [S.n.], 1784.  8 v. 1784 185852211 ○

953-M555a
L'an deux mille quatre cent quarante : réve s'il en fut jamais / Mercier. -- Nouvelle édition / revue &
corrigée par l'auteur. -- A Londres : [s.n.], 1776.

1776 198037592 ○

953-V935c Candide, ou, L'optimisme / Voltaire ; tr. de l'allemand de mr. le docteur Ralph. -- [S.l. : s.n.], 1759. 1759 185851371 ○

958-F683A-1～11 Œuvres de Monsieur de Fontenelle. -- Nouvelle édition. -- Paris : Libraires associes, 1766. 11 v. 1766 199266129 ○

958-R338A-1～4 Œuvres de Regnard. -- Nouvelle édition. -- Paris :　Libraires associés, 1778.  4 v. 1778 195112711 △
v.1有

958-S1368A5-1～3
Œuvres meslées de Mr. de Saint-Evremond : publiées sur les manuscrits de l'auteur / Saint-Évremond. -- 2.
éd. rev., corr. & augm. de la vie del'auteur. -- Londres : J. Tonson, 1709.  3 v.

1709 184439434 ○

958-V623A Les oeuvres de Theophile /　[Théophile de Viau]. -- Paris : Nicolas Pepingué, 1662. 1662 193085327 ○
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